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Szakitovizsgalat

Név:

Neptun-kod:

Laborcsop.: Ellenérizte:

A vizsgalat helye: BME Anyagtudomany és Technoldgia Tanszék, MT épiilet - Kéklabor

A mérés célja:

A vizsgalat targya (anyagmindség jele): ACEL ( C15)

A probatest tipusa:

hengeres, lapos

Aranyos Lo = k\/S_O, k =5,65

MSZ EN I1SO 6892-1:2016

Vizsgalati kortilmények (szakitogép, méréshatar, szakitasi sebesség, hdmérséklet)

MERESI, VIZSGALATI ADATOK

A keresztmetszet méretei

Atmérd (mm)

A keresztmetszet nagysaga (mm?)

Eredeti dy = So=

A szakadas helyén d,= S, =

A szakadas helyéto] tavol d,= Sm=

Jeltav (mm) Eredeti: L,= Szakitas utani: L, =

Terhelés a folyasnal (N) Terhelés a maximalis erénél, szakadasnal (N)
Fer = Fep = En = E, =

SZABVANYOS MEROSZAMOK

0

Felsd folyashatar (N/mm?) Alsé folyashatar (N/mm?) Szakitoszilardsag (N/mm?)
F eH F, K m
Ry =—= — L _ R,=—=
eH SO ReL = SO = m SO
L,—L _ —
Szakadasi nyulas (%) A =-%_"2.100 = Kontrakci6 (%) Z = So = Su, 100 =

0

NEM SZABVANYOS ADATOK ES EREDMENYEK

Atméro — ero

Valddi fesziiltség — valodi nyulas

Meérnoki fesziiltség — mérnoki

d(mm) | F(N)

o = F/S (N/mm?)

<p=2-ln(€

)

o™ =F/S,

(N/mm?) €= (%) -1

CU‘IbBI\)I—‘

Fajlagos torési munka (J/cm?®)

Rey + 0y,
2

Pu =

W, =
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Szakitovizsgalat

Szakit6 probatest miiszaki rajza a szakitas elott

Szakito probatest miiszaki rajza a szakitas utan

A jegyz6konyvhoz csatoland6d a milliméterpapiron abrazolt acél 6™-¢ és 6¥-¢ fliggvények (k6z06s
koordinatarendszer legyen abrazolva!).




